

ఆర్టికల్ 370 రద్దు సబజే

నేటి నుంచే రైతుబంధు



- రాజ్యాంగాన్ని అన్వయించేందుకు రాష్ట్ర అనుమతి దేనికీ?
- ఒక్కసారి భారత యూనియన్ లో విలీనం అయ్యాక జమ్మూకశ్మీర్ కు అంతర్గత సార్వభౌమాధికారం ఉండదు
- రాజ్యాంగంలోని ఆర్టికల్ 370 తాత్కాలిక ఏర్పాట్లే రాష్ట్రపతికి దాన్ని విచ్ఛేదనా రద్దు చేసే హక్కు ఉంది
- ఆర్టికల్ 3 ప్రకారం ఒక ప్రాంతాన్ని కేంద్ర పాలిత ప్రాంతంగా ప్రకటించే హక్కు ప్రభుత్వానికి ఉంది
- బదుగురు సభ్యుల సుప్రీం రాజ్యాంగ ధర్మాసనం తీర్పు
- జమ్మూకశ్మీర్ కు రాష్ట్ర హోదాను పునరుద్ధరించి
- వచ్చే సెప్టెంబరు 30 లోగా ఎన్నికలు జరపాలని ఆదేశం

డ్రగ్స్ కేసుల్లో ఎంతటి వారైనా వదలొద్దు



కేంద్ర మంత్రి గడ్కరీతో మంత్రి కోమటిరెడ్డి వెంకటరెడ్డి భేటీ



యదార్చవాది, హైదరాబాద్, 11 డిసెంబర్ : రాష్ట్రంలోని 14 రహదారులకు తొలియ రహదారుల హోదా ఇవ్వాలని కోమట సోమవారు కేంద్ర మంత్రి గడ్కరీని న్యూఢిల్లీ లోని వారి నివాసంలో రాష్ట్ర లోడ్లు, భవనాల మంత్రి 5లో

నీటి పారుదల శాఖలో పనులు అత్యంత పారదర్శకంగా ఉండాలి



యదార్చవాది, హైదరాబాద్, 11 డిసెంబర్ : తెలంగాణలో పొగు నీటి ప్రాజెక్టు వులోగతిపై ఆల సౌదా లో మంత్రి ఉత్తమ్ కుమార్ రెడ్డి సమాక్ష నిర్వహించారు. ప్రాజెక్టుల వారిగా సమాక్ష చేసారు. ప్రాజెక్టులకు మంత్రి 6లో

- నిధుల విడుదలకు ముఖ్యమంత్రి రేపంకొరెడ్డి ఆదేశాలు
- ఈసారికి పెట్టుబడి సాయంగా పాక మొక్కమే.. 2 లక్షల హాఫ్ కారాచరణకు నిర్దేశం
- యదార్చవాది, హైదరాబాద్, 11 డిసెంబర్ : యోసాని సీమెంట్ సంస్థించి రైతులకు నిధులను కేటాయించే భావాలే జమ చేసే ప్రక్రియను కేంద్రమే ప్రారంభించాలని సీఎం రేపంకొరెడ్డి ఆదేశించారు. ఏ ఒక్క రైతుకూ ఇవ్వాలి కంటకుండా మంగళవారం నుంచి పెట్టుబడి సాయం పంపిణీ చేయాలని సూచించారు. వ్యవసాయ శాఖపై సదిశాల యంతో సోమవారు ఆయన ఉద్దేశనైపుణి సమీక్ష నిర్వహించారు. ఈ సందర్భంగానే రైతుబంధు పంపిణీపై ఆదేశాలిచ్చారు. ఇదే క్రమంలో కాంగ్రెస్ పార్టీ ఎన్నికల మేనిఫెస్టోలో ప్రకటించినట్లు ప్రాధాన్యతలను చర్చించారు. వ్యవసాయ శాఖపై సదిశాల యంతో సోమవారు ఆయన ఉద్దేశనైపుణి సమీక్ష నిర్వహించారు. ఈ సమీక్ష సుమారు మూడుగంటల పాటు జరిగింది. వ్యవసాయ, అనుబంధ శాఖల మంత్రి మంత్రి 4లో



వనితలు, చేపడుతున్న పథకాలు, రైతు సంక్షేమం, రాష్ట్ర ప్రభుత్వ ప్రాధాన్యతలను చర్చించారు. వ్యవసాయ శాఖ మంత్రి కుమార్తె నాగేశ్వరరావు, పరిశ్రమలు, జీవీ శాఖ మంత్రి దుర్గ్ధర్ శ్రీధర్ శాఖలు, రెవెన్యూ మంత్రి మంత్రి 4లో

టీఎస్పీఎస్సీ చైర్మన్ టెట్

- పదవకి రాజీనామా చేసిన జనార్దన్ రెడ్డి
- సీఎం రేపంకొరెడ్డి కలిసిన వెంటనే రాజీనామా
- ఆమోదించిన గవర్నర్.. సీఎస్సీ సమాచారం



ప్రభుత్వం అందరికీ న్యాయం చేస్తుంది

- ఐ టీ వెలిగ్రమలు, శాసన సభ వ్యవహారాల శాఖ మంత్రి డి శ్రీధర్ బాబు
- ప్రజాధర్మార్ లో వినతులు స్వీకరించిన మంత్రి
- దరఖాస్తులపై పూర్తి ఆదర్శం, సెల్ ఫోన్ నంబర్, వివరాలు రాయాలని సూచించిన మంత్రి



యదార్చవాది, హైదరాబాద్, 11 డిసెంబర్ : మహాత్మా జ్యోతిబా ఫులే ప్రజాధర్మార్ లో సోమవారు నిర్వహించిన ప్రజాధర్మార్ కు విజ్ఞాపన పత్రాలతో ప్రజలు భారీగా తరలివచ్చారు. ప్రజాధర్మార్ కు వచ్చిన ప్రజల మంత్రి 5లో

పంచాయతీ రాజ్ శాఖపై మంత్రి సీతక్క సమీక్ష



యదార్చవాది, హైదరాబాద్, 11 డిసెంబర్ : తెలంగాణ రాష్ట్ర పంచాయతీ రాజ్ & గ్రామీణాభివృద్ధి శాఖ మంత్రి దనసరి అవసారు సీతక్క సోమవారు శాఖ ఉన్నతాధికారులతో సమావేశమై శాఖ యొక్క మంత్రి 5లో

సింగరేణి ఎన్నికలకు అంతా సిద్ధం



యదార్చవాది, హైదరాబాద్, 11 డిసెంబర్ : సింగరేణిలో ఎన్నికల ప్రక్రియ ఎన్నో మలుపులు తిరిగి చివరకు ఈనెల 27న సింగరేణిలో గుర్తింపు సంఘం ఎన్నికలకు తీరకాంతు చూస్తూ సింగరేణిలో మొదటి ధస్తాగా రెండు సంవత్సరాల గుర్తింపు సంఘం ఖోదా అందగా, పద్మంకరంలో నాలుగు సంవత్సరాల గుర్తింపు సంఘం ఖోదా కు అవకాశం ఇచ్చారు. ఇప్పటి వరకు సింగరేణిలో 6 ధస్తా గుర్తింపు సంఘం ఎన్నికలు జరిగాయి. సింగరేణిలో 1998 సెప్టెంబర్ నెలలో మొదటి సింగరేణి గుర్తింపు సంఘం ఎన్నికలు జరిగాయి నాడు సింగరేణిలో 1 లక్ష 8వేల, 21 మంది కార్మికులు ఉన్నారు. 2023 డిసెంబర్ 27న ఆరుగురు సింగరేణి గుర్తింపు సంఘం ఎన్నికల్లో కేవలం 39 వేల 500 మంది కార్మికులు ఉన్నారు. 7 గుర్తింపు ఎన్నికల కాలంలో మంత్రి 7లో



యాదాద్రిపాటి, యాదాద్రి, 11 డిసెంబర్: యాదాద్రి భువనగిరి జిల్లా ప్రముఖ పుణ్యక్షేత్రం యాదాద్రి శ్రీ లక్ష్మీనరసింహస్వామి వారిని ఆర్యవంశీ కలసి మాట్లాడారు. ఆ ఆర్యవంశీ ప్రజలు కలసి ఆర్యవంశీ కలసి మాట్లాడారు. ఆ ఆర్యవంశీ ప్రజలు కలసి ఆర్యవంశీ కలసి మాట్లాడారు. ఆ ఆర్యవంశీ ప్రజలు కలసి ఆర్యవంశీ కలసి మాట్లాడారు.

మానవహక్కులను పరిరక్షించి ప్రజాపాలనతో మన్ననలు పొందాలి
హౌస్ అఫ్ బిడ్పెస్ మూటింగ్ లో బి.పి.ఎ.డార్లర్.
సి. హెచ్.విజయమోహన్ రావు



యాదాద్రిపాటి, హైదరాబాద్, 11 డిసెంబర్: తెలంగాణ రాష్ట్రంలోని రెండు ముఖ్యమంత్రి గా ప్రమాణస్వీకారం చేసిన యువమంత్రి రేంజి రెడ్డి మానవహక్కులను పరిరక్షించి ప్రజాపాలనతో మన్ననలు పొందాలి అంటూ కేంద్ర ఎమ్మెల్యే అభి దయానీని, గౌరవ విజయమోహన్ రావు అభి దయానీని, సహ-చేర్మ అభి దయానీని, డాక్టర్. సి. హెచ్.విజయమోహన్ రావు, నాకా-చేర్మ అభి దయానీని అధిపతి హౌస్ అఫ్ బిడ్పెస్ మూటింగ్ సమావేశానికి హాజరై మాట్లాడారు. ఆ సమావేశంలో రెండు ముఖ్యమంత్రి గా ప్రమాణస్వీకారం చేసిన యువమంత్రి రేంజి రెడ్డి, బిడ్పెస్ ముఖ్యమంత్రి మధ్య జరిగిన చర్చలపై మంత్రులు చర్చించారు. నాకా-చేర్మ అభి దయానీని, సహ-చేర్మ అభి దయానీని, డాక్టర్. సి. హెచ్.విజయమోహన్ రావు, నాకా-చేర్మ అభి దయానీని అధిపతి హౌస్ అఫ్ బిడ్పెస్ మూటింగ్ సమావేశానికి హాజరై మాట్లాడారు. ఆ సమావేశంలో రెండు ముఖ్యమంత్రి గా ప్రమాణస్వీకారం చేసిన యువమంత్రి రేంజి రెడ్డి, బిడ్పెస్ ముఖ్యమంత్రి మధ్య జరిగిన చర్చలపై మంత్రులు చర్చించారు.

కేసుల్లోను పరామర్శించిన ఎమ్మెల్యే చామకూరి మల్లారెడ్డి

యాదాద్రిపాటి, హైదరాబాద్, 11 డిసెంబర్: మేల్మర్ల నియోజకవర్గం శాసనసభ్యులు చామకూరి మల్లారెడ్డి నోరుకొట్టిన మాజీ సీఎం కేసీఆర్ ను పరామర్శించారు. ఆయనకు మల్లారెడ్డి మల్లారెడ్డి తెలంగాణ తొలి ముఖ్యమంత్రి కేసీఆర్ ను పరామర్శించేందుకు యశోవర్తి పార్టీలో కుర్చీపై వెళ్లినట్లు ఆయన సమావేశం పాల్గొని కేసీఆర్ కు తెలియజేశారు. ఆయనకు మల్లారెడ్డి తెలంగాణ తొలి ముఖ్యమంత్రి కేసీఆర్ ను పరామర్శించేందుకు యశోవర్తి పార్టీలో కుర్చీపై వెళ్లినట్లు ఆయన సమావేశం పాల్గొని కేసీఆర్ కు తెలియజేశారు.

ప్రభుత్వం అందరికీ న్యాయం చేస్తుంది

(మొదటి పేజీ తరువాయి భాగం)
సమస్యలను తెలుసుకుని వారి నుంచి వివరాలను రాఖ్ బి. డి. పరిశ్రమలు, శాసన సభ పునరుద్ధారణ కమిటీ లో ఉత్తర రాజ్య స్థాపించారు. ప్రజల సమస్యలను ప్రభుత్వం పరిష్కరించేందుకు తెలిపారు. పెద్దలు, చిన్న వారూలే సెల లో ఆలస్య పాటు ప్రజా సమస్యలను పరిష్కరించడానికి చర్యలు తీసుకోవాలి అంటూ ప్రజలకు తెలిపారు. పారదర్శకంగా, అన్యాయాలకు వ్యతిరేకంగా పనిచేస్తుంది అంటూ ప్రజలకు తెలిపారు. పారదర్శకంగా, అన్యాయాలకు వ్యతిరేకంగా పనిచేస్తుంది అంటూ ప్రజలకు తెలిపారు.

విజ్ఞానదానం సాధించడానికి నిర్వహించిన ప్రభుత్వం విస్తృత స్థాయిలో పాఠశాలలు, కాలేజీలు నిర్వహించి విద్యను అందిస్తుంది. విజ్ఞానదానం సాధించడానికి నిర్వహించిన ప్రభుత్వం విస్తృత స్థాయిలో పాఠశాలలు, కాలేజీలు నిర్వహించి విద్యను అందిస్తుంది.

యాదాద్రిపాటి, హైదరాబాద్, 11 డిసెంబర్: కాంగ్రెస్ సభ్యులు ముమ్మాటికీ విడిపోతున్నారని, వారికి వాళ్ల ప్రభుత్వాన్ని తప్పక పడగొట్టాలంటూ ఆయనకు ఎమ్మెల్యే మల్లారెడ్డి రాశీకరం చేశారు. ఆయనకు ఎమ్మెల్యే మల్లారెడ్డి రాశీకరం చేశారు. ఆయనకు ఎమ్మెల్యే మల్లారెడ్డి రాశీకరం చేశారు.

క్యాన్సర్ బాలిన పడుతున్న 50 వేల మంది పిల్లలు

● ఆందోళనకరంగా ప్రపంచ ఆరోగ్య సంస్థ (డబ్ల్యూహెచ్ఎం) నివేదిక
యాదాద్రిపాటి, హైదరాబాద్, 11 డిసెంబర్: క్యాన్సర్... ఈ పేరు వినిగానే భయంతో పడిపోతాం. ఈ క్యాన్సర్ మహమ్మారి ప్రపంచ ఆరోగ్య సంస్థ (డబ్ల్యూహెచ్ఎం) నివేదికలో ఆరోగ్యవంశీ ప్రజలకు తెలియజేసింది. ప్రపంచ ఆరోగ్య సంస్థ (డబ్ల్యూహెచ్ఎం) నివేదికలో ఆరోగ్యవంశీ ప్రజలకు తెలియజేసింది.

క్యాన్సర్ బాలికల సంఖ్యలో కూడా 43.2 శాతం మంది బిడ్డ క్యాన్సర్ బాలికల సంఖ్యలో కానడం గమనార్హం. క్యాన్సర్ బాలికల సంఖ్యలో 70 శాతం మంది విషం కారణాలతో మృత్యు చెలరేగి అందరికీ పడిపోతుంది. అభివృద్ధి చెందిన దేశాలకు అందించాల్సిన క్యాన్సర్ బాలికల సంఖ్యలో 80 శాతం అందుతుంది. డబ్ల్యూహెచ్ఎం నివేదిక ప్రకారం ప్రపంచవ్యాప్తంగా క్యాన్సర్ బాలికల సంఖ్యలో 20 నుంచి 21 ఏండ్ల వయస్సు వచ్చే 20 శాతం మంది భారతీయ క్యాన్సర్ బాలికల సంఖ్యలో 80 శాతం మంది బిడ్డలు క్యాన్సర్ ను అందుతున్నారు. మన దేశంలో ఆ సంఖ్య 30 శాతం కంటే తక్కువగా ఉంది. పెద్దలలో క్యాన్సర్ మహమ్మారి మంది బిడ్డలను కాపాడటం కొంత సులభమని నిర్ణయించుకున్నారు. మన దేశంలో అందుకు తగిన వైద్య నిపుణులు, వైద్య సదుపాయాలు లేకపోవడం ఆందోళనకరం.

పాఠశాల సేవించడం పట్టి 93% విడిపోయింది.
పెద్దల విద్యనానికి వచ్చే కాలంలో ప్రతి ఏటా 13 లక్షల మంది క్యాన్సర్ బాలికల పరీక్షలు ఉంటాయి. అందులో క్యాన్సర్ అనే మెడికల్ డిగ్రీ (ఓబిఎంఆర్) నివేదిక ప్రకారం ప్రతి 5 ఏండ్లకు క్యాన్సర్ రోగం సంఖ్య 12 శాతం అవుతుంది. ఎక్కువ శాతం మంది పాఠశాల సేవించిన కారణంగా క్యాన్సర్ నిరోధకతను నివేదికలు వెలుగుతున్నాయి. మన దేశంలో 83 శాతం మందికి పాఠశాల వల్ల క్యాన్సర్ మృత్యువు దాకా రావడాన్ని నివేదికలు వెలుగుతున్నాయి. ఆ తరువాత ఆకారణం వల్ల 20% మంది, వైద్య వల్ల

అక్రమ మైనర్స్ పై కేంద్రానికి ఫిర్యాదు చేస్తాం

మాజీ మంత్రి సోమిరెడ్డి
యాదాద్రిపాటి, నెల్లూరు, 11 డిసెంబర్: ఉమ్మడి నెల్లూరు జిల్లాలో జరుగుతున్న సీలీల రాష్ట్ర స్థల అక్రమ మైనర్స్ పై మాజీ మంత్రి సోమిరెడ్డి కేంద్రానికి ఫిర్యాదు చేశారు. కేంద్రంలోనే ఉంటున్నారని ఓపిక పడుతూ మైనర్స్ స్థలాలను విడిచి సాగు నెల్లూరు జిల్లాలో జరుగుతున్నారని తెలిపారు.

ఫిబ్రవరిలో ఎన్నికలు..

యాదాద్రిపాటి, విజయవాడ, 11 డిసెంబర్: సార్వత్రిక ఎన్నికల డేట్ నుండి ఎన్నికలు వెళ్లిన ఆరోపణల కేంద్రం ఎన్నికల సంఘం ఉంది. డిసెంబరు 11న డి.కె. జై పార్టీ అధికారంలోకి వచ్చినట్లు తెలుసుకున్నాం. డి.కె. జై పార్టీ అధికారంలోకి వచ్చినట్లు తెలుసుకున్నాం. డి.కె. జై పార్టీ అధికారంలోకి వచ్చినట్లు తెలుసుకున్నాం.



తీసుకున్న పథకాలు అమలు చేసేందుకు ఏర్పాటు. కాంగ్రెస్ ఇన్ఫర్మేషన్ గ్యాంగ్ వేరీకే ప్రజలకు, రూపంలో, పంతులు రూ.500 కోట్లను ఈ సెలలోనే అమలు చేసేందుకు ప్రకటించారు. చేతులెత్తాలి అన్నారు. మద్దతు రంగం వల్ల బీజేపిపై అసభ్య ప్రకారం తగ్గారు. మద్దతు రంగం వల్ల బీజేపిపై అసభ్య ప్రకారం తగ్గారు.

నిమ్మిషానికీ 17 మంది మరణం!



డబ్ల్యూహెచ్ఎం నివేదిక ప్రకారం క్యాన్సర్ కారణంగా ప్రపంచవ్యాప్తంగా ప్రతి ఏటా 17 మంది చనిపోతున్నారు. భారతదేశం ప్రతి 10 మంది క్యాన్సర్ రోగిలో ఏడుగురు మరణిస్తున్నారు. అభివృద్ధి చెందిన దేశాల్లో క్యాన్సర్ చనిపోయే వారి సంఖ్య ముగ్గురు లేదా నలుగురు ఉన్నట్లు, ఇతర దేశాల్లో పాల్గొనే వారి సంఖ్య క్యాన్సర్ రోగిలకు ఒక డబ్బెడు ఉంది. అమెరికాలో ప్రతి 100 మంది రోగులకు ఒక డబ్బెడు ఉన్నారు. అయితే మన దేశం క్యాన్సర్ రోగులకు 2025 వైద్య సంఖ్య 20 రెట్లు పెంచుకోవాలి. ఒక అందువల్ల 2025 వైద్య సంఖ్య 20 రెట్లు పెంచుకోవాలి. ఒక అందువల్ల 2025 వైద్య సంఖ్య 20 రెట్లు పెంచుకోవాలి.

కేంద్ర మంత్రి గడ్కరీతో మంత్రి కోమటిరెడ్డి వెంకటరెడ్డి భేటీ

(మొదటి పేజీ తరువాయి భాగం)
శాఖ మంత్రి కోమటిరెడ్డి వెంకటరెడ్డి కలిశారు. ప్రాంతీయ డింగ్లెస్ పార్టీ అధిపతి రుద్రారాం గుంటూరు లోని డి.కె. జై పార్టీ కార్యాలయంలో కలిశారు. కేంద్ర మంత్రి గడ్కరీతో మంత్రి కోమటిరెడ్డి వెంకటరెడ్డి భేటీ అయింది.

పంచులపాటి రాజ్ శాఖపై మంత్రి సీతక్క సమాఖ్య

(మొదటి పేజీ తరువాయి భాగం)
పచ్చి తీసుకు సమాఖ్య. ఈ సమావేశానికి పంచులపాటి రాజ్ & గ్రామపంచాయితీ శాఖ మంత్రి సీతక్క సందీప్ కుమార్ సమాఖ్య. శాఖ మంత్రి సీతక్క సందీప్ కుమార్ సమాఖ్య. శాఖ మంత్రి సీతక్క సందీప్ కుమార్ సమాఖ్య.



